
Pattaya Suomi-Seura Ry:n vuosikokouspöytäkirja 12.2.2023 

 
 

     1. Kokouksen avaus. 

 Seuran puheenjohtaja Christer Mannila avasi kokouksen. 

2. Valitaan kokouksen puheenjohtaja. 

 Kokouksen puheenjohtajaksi valittiin Juha-Veikko Kurki 

3. Valitaan kokouksen sihteeri. 

 Sihteeriksi valittiin Christer Mannila. 

     4. Valitaan kokouksen kaksi pöytäkirjantarkastajaa. 

 Valittiin Pirjo Koukkunen ja Arto Mäkisalo. 

5. Valitaan kokouksen kaksi ääntenlaskijaa. 

Valittiin Pirjo Koukkunen ja Arto Mäkisalo. 

6. Todetaan kokouksen osanottajat. 

 Läsnä 30 äänivaltaista jäsentä (Liite 1) 

7. Todetaan kokouksen laillisuus ja päätösvaltaisuus. 

 Todettiin kokouksen olevan laillinen ja päätösvaltainen. 

8. Hyväksytään kokouksen asialista työjärjestykseksi. 

 Hyväksyttiin jaettu asialista työjärjestykseksi. 

9. Käsitellään yhdistyksen vuoden 2022 vuosikertomus. 

  Hyväksyttiin vuosien 2022 vuosikertomus. 

10. Käsitellään vuoden 2022 tilinpäätös ja siihen liittyvä    

toiminnantarkastuskertomus sekä vahvistetaan tilinpäätös. 

   Kirjanpitäjä Marjo Pentikäinen selvitti tilinpäätöksen sisältöä sekä J-V Kurki 

luki toiminnantarkastajien lausunnon. Vahvistettiin tulos ja tase, päätettiin  

 hyväksyä tilinpäätös. 

11. Päätetään vastuuvapauden myöntäminen hallitukselle ja muille    

tilivelvollisille. 

 Päätettiin myöntää vastuuvapaus. 

    12. Vahvistetaan toimintasuunnitelma alkaneelle toimintakaudelle 2023. 

 Vahvistettiin ja hyväksyttiin toimintasuunnitelma. 

13. Jäsenmaksun vahvistaminen kaudelle 2023-2024. 

                 Vahvistettiin jäsenmaksuksi 500 thb. 

14. Tulo- ja menoarvio vuodelle 2023. 



 Christer Mannila selvitti tulo- ja menoarvion vuodelle 2023, joka hyväksyttiin.

         (Liite 2) 

15. Hallituksen varsinaisten jäsenten ja varajäsenten valinta. 

-Puheenjohtajan valinta. 

 Valittiin Christer Mannila 

-Kuusi hallituksen jäsentä. 

     Valittiin Marja Heikkilä, Sauli Lento,      

 Seija Mäkisalo, Marjo Pentikäinen, Juhani Raatikainen ja Päivi Strandén 

  -Kaksi hallituksen varajäsentä 

 Valittiin Jaana Ebnöether ja Veikko Paananen  

16. Valitaan kaksi toiminnantarkastajaa ja kaksi varatoiminnantarkastajaa. 

 Valittiin Juha-Veikko Kurki ja Matti Huomo, varalle Pirjo Koukkunen ja Arto 

Mäkisalo 

    17. Käsitellään kirjallisesti toimitetut aloitteet. 

 Ei ole tullut. 

    18. Muut esille tulevat asiat. 

 - Christer Mannila kertoi Seuran velasta rakennuttajalle jota ei ole koronan 

aikana eikä sen jälkeen pystytty lyhentämään. Lainasta on neuvoteltu, neuvottelut ovat 

kariutuneet. Vaihtoehtona on vuokralle jääminen nykyisiin tiloihin ja 

vuokraneuvotteluissa sopimukseen pääseminen. 

            - Keskusteltiin jäsenmäärän vähenemisestä, ehdotuksia tiedottamisesta 

esim. Aurinkomatkoille ja suomalaisten suosimalle rantapaikalle. 

           

19. Kokouksen päättäminen. 

 Puheenjohtaja päätti kokouksen klo 14.57 

 

  ___________________                        _____________________ 

         Juha-Veikko Kurki            Christer Mannila 
           puheenjohtaja                                 sihteeri 
  

 
 

   ____________________                            _________________________ 
         Pirjo Koukkunen                                            Arto Mäkisalo 

     pöytäkirjantarkastaja                                     pöytäkirjantarkastaja 


